
АНКЕТА 

исследования удовлетворенности студентов обучением в ГБПОУ ЧМТ 
 

1. Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников 

техникума? 

 

 

2. Удовлетворены ли Вы компетентностью работников техникума? 
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3. Удовлетворенны ли Вы материально – техническим обеспечением 

ГБПОУ ЧМТ ? 

 

 
 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых услуг ? 
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5. Удовлетворены ли Вы системой оценивания Ваших достижений и 

справедливостью требований в ГБПОУ ЧМТ? 

 

 

 
 

 

6. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в группе? 
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7. Рекомендовали бы Вы ГБПОУ ЧМТ родственникам и знакомым? 
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